

宣城四国赛安徽文一收获亚军

□ 记者宣城报道 江锐

经过三天的激烈角逐，四国篮球赛宣城站12月17日晚收兵。安徽文一队以96:76大胜最后一个对手非洲星盟明星队，以2胜1负的战绩获得宣城四国赛的亚军。美国明星队以三战全胜的成绩夺得冠军。



第二战对手是黑山集训队，安徽文一队上半场以44:40领先。第三节比赛，黑山集训队保持疯狂追分，安徽文一队以62:67落后。关键的第四节，安徽文一队突然发力，上赛季NBL三分王郭顺杰连续命中两记三分，李骏也投进一记三分，任凯连续两次强攻篮下得手，一波13:0的得分高潮再次取得领先，并最终94:91逆转取胜。李坚砍下全场最高的29分，任凯22分，郭顺杰18分。

最后一战迎战实力稍弱的非洲星盟明星队，安徽文一全线开花，以96:76大胜对手20分。张勇得到全场最高的24分，李坚19分。

球队轮换，考察球员

本次四国篮球赛，也是安徽文一新帅胡卫东的首秀。一站冠军、一站亚军，总成绩4胜2负，应该说表现出色。但更多的是，本次比赛给了胡卫东了解球队、考察试训球员一个绝好的机会。胡卫东表示，“最近一段时间以来，很多队员都前往我们俱乐部试训，这次的比赛，他们也上场了。”

本次宣城站，首战美国职业明星队，胡卫东派出了李骏、郭顺杰、司坤、王俊杰、任凯的首发阵容。其中王俊杰是试训球员。本场比赛，胡卫东指导有意增加了新队员的上场时间，高钰翔、刘昊源和马斌都获得了很多表现机会。第二战黑山集训队，胡卫东更换了两名首发球员，上场比赛表现出色的李坚和杨文博进入了首发阵容。最后一战与非洲星盟明星队的较量，胡卫东把试训的年轻后卫刘昊源放进了首发阵容，上场比赛罚球锁定胜局的张勇也回到首发。

在两站比赛中，安徽文一充分考察了包括试训队员在内的所有队员，胡卫东表示，“我们将通过这一共六场比赛来检验试训队员的实力，从而为队伍优化调整做好准备。”

三战两胜，成绩不俗

在结束了合肥站的比赛后，经过一天的短暂调整，四支球队便马不停蹄地移师宣城市，展开四国篮球赛第二站的较量。

安徽文一队本站的首个对手是在合肥刚刚输给美国职业明星队。本场比赛，主力中锋寸守伟依旧因伤缺阵，第一得分手张勇轮休。虽然第一节安徽文一以22:19反超领先，但对手毕竟技高一筹，安徽文一再次输给对手，比分是84:92。

科比一扣找回青春：扣篮时担心受伤但没几次机会了

日前，虽然湖人主场输给火箭20分，但科比依然是绝对的焦点人物，比赛中他在火箭中锋堪培拉头顶的那次暴扣，成功登上“头条”。赛后的媒体采访，科比的这次扣篮成为被追问的重点，而飞侠则非常幽默的给出了回应。

“那感觉，很像凯西小火车——我想我能的！我想我能的！”科比笑着回味。他说的凯西小火车是一个美国著名的儿童故事，一个老式火车头不顾其他新式火车头对他的嘲笑，勇敢挑战了大家都不敢挑战的山坡，尝试了很多次都失败，但他每次都会对自己说：我可以的！最后他终于翻过了山坡。

让人惊艳的不只是扣篮那一下，之前科比的突破也让人以为他回到了几年前。当时科比三分线外晃过阿里扎杀入篮下，从加速到腾空到空中展腹，都让人不敢相信他是一个受过跟腱大伤的37岁老兵。

“突破的第一步、第二步，我心想：哟，我的腿感觉还挺好，”科比继续回忆，“再突一下，哟呵，

还是感觉很好。于是我就跳，发现原来我还是能飞起来。”“然后我就想了，要不试试扣一个？”科比说，“但在空中那一瞬间我有点担心我肩膀的伤势，但很快我就想了，我还能有多少次感觉像这么好呢！管他的，扣吧。”

科比扣篮了，这一球可以说彻底引爆了全世界关注科比的人群，网上，各种段子井喷，有的能让人笑哭，有的则可以让人感动哭。

傻傻傻傻傻了：别把以前的放出来忽悠我 Kingsman Western: 科比已经老花眼了，竟能把卡佩拉看成霍华德

星落天川瑶映潼：哈登碰瓷，科比暴扣，这俩到底谁才是37岁

傻不啦叽君、：我想起夕阳下的奔跑，那是我逝去的青春。

那年科比：乔丹再准我看的是集锦，科比再铁陪我的是青春！

快乐Happy1：兽兽：就这样，我抢了本属于林书豪的头条。 **综合**

FIFA女足年终排名：中国跌至近两年新低

日前，国际足联公布了女足国家队2015年年终世界排名，中国女足排名第17位，创近两年来的新低。

在今年的第一期世界排名中，中国女足曾经排名世界第16位，而在今年中期，凭借在女足世界杯上的出色表现，中国女足曾经一度上升到第13位，然而在此次公布的年终排名中，中国女足却再次遭遇下滑，仅仅排名第17位，比上一期排名下降两位。这也是中国女足自2014年以来的最低排名。在2013年的年终排名中，中国女足曾排名世界第18位，此后的两年，中国女足的排名一直在第13至第16位之间。

年终排名前10位的跟上一期相比没有任何变化，依次是美国、德国、法国、日本、英格兰、朝鲜、巴西、瑞典、澳大利亚和挪威。 **综合**

恒大发布战广岛海报：为邹正而战 为硬汉誓夺第三



尽管0:3输给了“宇宙队”巴塞罗那，但恒大的世俱杯之旅还未结束，本周末，他们将迎来与广岛三箭的三四名争夺战。而在昨日，恒大俱乐部官方发布海报“正能量”，周日的比赛，恒大将为受伤的邹正而战。

这张海报的主角正是在比赛中受伤的左后卫邹正，经过赛后检查，邹正被确诊为腓骨骨折且脚踝移位，目前他已接受了手术，正在医院休养。而恒大这张海报的主题也非常明确，那就是为邹正而战。

海报中的邹正紧握双拳，振臂怒吼，而在他的球衣胸前则是队友们庆祝进球、庆祝胜利的画面。由此可见，尽管身在病榻，但邹正依然心系队友，而队友们自然也极其希望用一场胜利、用一块世俱杯的季军奖牌来作为送给邹正的一份礼物，同时也为2015赛季画上一个圆满的句号。 **新体**

揭秘梅西肾绞痛：像生孩子般疼

梅西因病缺席世俱杯半决赛后，肾绞痛成为了西班牙体育媒体上的一个流行词。西班牙临床医院的泌尿科主任阿尔卡拉斯在接受《世界体育报》采访时，谈了肾绞痛的病因以及康复过程，同时也指出，如果梅西在世俱杯决赛前48小时都不能排出结石，那么他很难参加世俱杯决赛。

阿尔卡拉斯医生表示：“肾绞痛是因为肾脏尿路被堵塞引发的疼痛，疼痛程度堪比分娩。对肾绞痛需要用仪器进行检查，以确定结石的大小。如果结石小于5毫米，那就用自然排石法，否则的话必须对输尿管进行手术，拿出结石。”

阿尔卡拉斯医生指出，在肾结石排出之前，梅西能做的就是喝大量的液体，只能从事一般人日常的活动，不能锻炼，也不能运动。这也意味着在结石排出之前，梅西都无法参加巴萨的训练，更不能参加比赛，“结石可能会移动，引发疼痛。”

对于肾绞痛病人，当然也包括得这种病的运动员，一般都要在排石24小时之后才能恢复到正常状态，如果梅西在赛前48小时都不能排石，那么因为缺少活动，他很难参加世俱杯决赛。当然，一切都由教练组和队医决定。

阿尔卡拉斯也表示，梅西没什么可担心的，“在排石之后，如果情况好，那么就没有任何的危险或者风险。”在足球界，人们经常听到球员打封闭上场的情况，不过肾绞痛没有打封闭的可能，医学上有一些手段可以加快排石，但排石的几率非常低，“加快排石的唯一办法就是多喝水，稍微动一动。” **伊万**